


VETHLIN CUET

Hangute nnowagb U NEPUMETP KYXHU
ONVMHON / M U LWUIUPUHOU 4 M.




PaboTta ¢ Benm4nHamm

4kr/5r =....r
2T 5 U= ...l
120 6 Kr = ....Kr
2300r = ....Kr....T
5600 kr = ....u




OnumMmnumncknin Bua, criopTa,
00bEeANHAIOLNA NbIKN U CTPENBLDY

198 6obcnen
199 képnuHr
200 dbuaTtnoH
201 xokkewn




CoeanHUTb KaPTUHKY CO 3Ha4€HNUEM CKOPOCTH.

1 O/

4 E/ U

90 xM/U

6 O/

900 xM/u




3aKOHYH IpeaI0KEeHHE:

-UT00bI HAVTH BpeMA
JIBMKEHUSA, HYKHO...

-UT00bI HAUTH CKOPOCTH
NBMIKEHUS, HYKHO...

-UT00BI HAUTH PACCTOSHHE ,
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[1Ba kaTtepa nnbiBYyT B NPOTUBOMNONOXHBIX HANPaBIEHNsAX CO
ckopoctamn 20 km/4 n 30 km/4. Kakoe pacctosiHne mexay

HUMK ByoeT vyepes 3 vaca?
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